
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓOΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 1ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΟΣΧΑΤΟΥ 
 

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΜΟΣΧΑΤΟΥ 2025 

ΠΛΗΡΩΜΑ: “Η Συντροφιά του 1ου Δημοτικού” 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ & ΤΙΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ – ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 
ΤΩΝ ΣΤΟΛΩΝ 

 
Αγαπητοί γονείς, 

Όπως ήδη σας έχουμε ενημερώσει, ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων του σχολείου μας θα 

συμμετέχει στις 23 Φεβρουαρίου 2025 στο καρναβάλι του Δήμου μας και το θέμα του 

πληρώματός μας είναι εμπνευσμένο από τον Άρχοντα των Δαχτυλιδιών. 

Οι στολές αντιπροσωπεύουν τους εξής χαρακτήρες: Χόμπιτ, Ξωτικό και Μαχητή. Το κόστος 

τους κυμαίνεται για τα παιδιά από 16ευρώ (για μέγεθος 2-4) έως 18ευρώ (για μέγεθος 4-12) 

και για τους ενήλικες 20ευρώ. 

 

1) ΧΟΜΠΙΤ ΑΓΟΡΙ ή ΚΟΡΙΤΣΙ (παιδική): Η στολή περιλαμβάνει: Α) Αμάνικη Μπλούζα, Β) Παντελόνι, 
Γ) Μανδύα και Δ) Ζώνη α ή β. 
Μπορείτε να τη συνδυάσετε με ανοικτόχρωμο μακρυμάνικο μπλουζάκι ή πουκάμισο. 
(Προτάσεις για Αξεσουάρ: Μυτερά αυτιά, περούκα) 
 
2) ΞΩΤΙΚΟ ΚΟΡΙΤΣΙ (παιδική): Η στολή περιλαμβάνει: Α) Φόρεμα, Β) Μανδύα και Γ) Ζώνη.  

Μπορείτε να τη συνδυάσετε με λευκό μακρυμάνικο μπλουζάκι και ανοικτόχρωμο κολάν ή 

καλσόν. 

(Προτάσεις για Αξεσουάρ: Μυτερά αυτιά, περούκα, κοσμήματα κεφαλιού & λαιμού) 
 
3) ΞΩΤΙΚΟ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ (ενηλίκων): Η στολή περιλαμβάνει: Α) Φόρεμα, Β) Μανδύα και Γ) Ζώνη.  

Μπορείτε να τη συνδυάσετε με λευκό μακρυμάνικο μπλουζάκι και ανοικτόχρωμο κολάν ή 

καλσόν 

(Προτάσεις για Αξεσουάρ: Μυτερά αυτιά, περούκα ή κοσμήματα κεφαλιού & λαιμού) 
 
4) ΜΑΧΗΤΗΣ ΑΝΔΡΙΚΗ Ή ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ (ενηλίκων): Η στολή περιλαμβάνει: Α) Αμάνικη Μπλούζα, Β) 
Παντελόνι Γ) Μανδύα και Δ) Ζώνη α. 
Μπορείτε να τη συνδυάσετε με ανοικτόχρωμο μακρυμάνικο μπλουζάκι ή πουκάμισο  
(Προτάσεις για Αξεσουάρ: Μαλακό σπαθί ή περούκα) 
 
5) ΜΑΧΗΤΗΣ ΞΩΤΙΚΟ ΑΝΔΡΙΚΗ Ή ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ (ενηλίκων): Η στολή περιλαμβάνει: Α) Αμάνικη 
Μπλούζα, Β) Παντελόνι Γ) Μανδύα και Δ) Ζώνη β. 
Μπορείτε να τη συνδυάσετε με ανοικτόχρωμο μακρυμάνικο μπλουζάκι ή πουκάμισο. 
(Προτάσεις για Αξεσουάρ: Μυτερά αυτιά, τόξο ή περούκα) 
 

(Φωτογραφίες των στολών έχουν ανέβει στην ομάδα μας στο Facebook, στις ομάδες των τμημάτων στο Viber στο site μας: 
www.syl1dm.gr). 

http://www.syl1dm.gr/


Με μεγάλη χαρά σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στο πλήρωμα του Συλλόγου μας και να 
είστε μαζί μας να διασκεδάσουμε παρέα στο καρναβάλι 2025 !!! Η πρόσκλησή μας είναι 
ανοιχτή για όλους τους γονείς και τα παιδιά του σχολείου μας, αλλά και για όποιους άλλους 
- συγγενείς, φίλους, γνωστούς κλπ - εκτός σχολείου θέλουν να συμμετέχουν!! 

Όσοι θέλετε να συμμετέχετε στο πλήρωμά μας, παρακαλούμε συμπληρώστε τη δήλωση 
συμμετοχής – παραγγελία στολής/ων που βρίσκεται στην επόμενη σελίδα, σημειώνοντας στο 
αντίστοιχο κουτάκι τον αριθμό των στολών, καθώς και τα στοιχεία σας. 
Οι συμμετοχές θα δίνονται μαζί με τα χρήματα στα μέλη του Συλλόγου που θα βρίσκονται στο 
σχολείο από τη Δευτέρα 13 Ιανουαρίου έως την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου και ώρες 08:00-08:30 
το πρωί και 13:00-13:30 το μεσημέρι. 
 
Για να θεωρηθεί μια συμμετοχή ολοκληρωμένη και εμπρόθεσμη θα πρέπει να έχει καταβληθεί 
και το αντίστοιχο χρηματικό αντίτιμο και να έχει παραδοθεί το αργότερο μέχρι την Δευτέρα  
03/02/2025 στα μέλη του Δ.Σ. 

Σημείωση: Τα παιδιά θα πρέπει - πριν, μετά και κατά τη διάρκεια της καρναβαλικής παρέλασης 
– να συνοδεύονται από κάποιον ενήλικα (γονέα ή συνοδό). Τα μέλη του Δ.Σ. δεν φέρουν καμία 
ευθύνη και δεν αναλαμβάνουν τη συνοδεία ή εποπτεία παιδιών. 
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας στο email μας: 
syl.gon.1dim.moschatou@gmail.com 

Εκ του Δ.Σ. 

 


